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 ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ  

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

Про Головне управління статистики 

в Івано-Франківській області 
 

Головне управління статистики в Івано-Франківській області (далі – 
Головне управління статистики) є територіальним органом Державної 
служби статистики України (далі – Держстат), що в межах наданих 
повноважень здійснює реалізацію державної політики у сфері статистики в 
області. Головне управління статистики є юридичною особою публічного 
права і складовою частиною єдиної системи органів державної статистики. 

Місією Головного управління статистики є участь у реалізації 
державної політики у сфері статистики з метою забезпечення держави і 
суспільства офіційною державною статистичною інформацією щодо масових 
явищ і процесів, які відбуваються в економічній, соціальній, демографічній, 
екологічній, культурній та інших сферах життя в області. 

Головне управління статистики відповідно до процесно-орієнтованої 
моделі статистичного виробництва забезпечує збір, оброблення та 
оприлюднення  статистичної інформації. 

Відповідно до завдань, визначених Положенням про Головне 
управління статистики, затвердженим наказом Державної служби 
статистики України 30.09.2015 № 236 (зі змінами), Програмою розвитку 
державної статистики на період до 2023 року, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів від 27 лютого 2019р. № 222 (зі змінами), протягом                            
2022 року Головне управління статистики здійснювало свою діяльність за 
такими пріоритетними напрямами:  

– модернізація державної статистики;   
– відкритість і доступність статистичної інформації; 
– зменшення звітного навантаження;   
– розвиток людського капіталу органів державної статистики.      
Починаючи з лютого 2022 року Головне управління статистики 

забезпечує виконання поставлених перед органами державної статистики 
завдань в умовах воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента 
України, з урахуванням змін у законодавстві, вказівок і рекомендацій 
Держстату. 

 

І. МОДЕРНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ СТАТИСТИКИ 

 
1. Організація, проведення та удосконалення державних 

статистичних спостережень  
 
Органи державної статистики проводять державні статистичні 

спостереження (далі – ДСС) відповідно до затвердженого Кабінетом 
Міністрів України плану державних статистичних спостережень (далі – план 
ДСС).  

У 2022 році відповідно до плану ДСС Головним управлінням 
статистики проведено 59 ДСС за різною статистичною тематикою                                  
(у 2021 році – 61 ДСС). Інформація збиралась за 87 формами ДСС                            
(у 2021 році – за 90 формами).  

З метою вдосконалення ДСС, запровадження кращих світових 
практик та міжнародних стандартів, приведення у відповідність до 
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регламентів ЄС у сфері статистики, Головне управління статистики 
залучалося до робіт, пов’язаних зі здійсненням інвентаризації ДСС, зокрема 
у 2022 році до Держстату було надано 9 пропозицій щодо удосконалення 
форм звітно-статистичної документації для проведення ДСС у 2024 році.               
У ІV кварталі 2022 року фахівцями Головного управління статистики взято 
участь у засіданнях робочої групи Держстату з інвентаризації ДСС, 
проведення яких передбачено у 2023–2025 роках. 

На виконання наказів Держстату та з метою удосконалення системи 
електронного звітування Головним управлінням статистики на державний 

рівень направлялися пропозиції щодо програмної реалізації форм 
статистичної та фінансової звітності та зауваження, що виникали під час 

приймання та обробки електронних звітів. У 2022 році на державний рівень 

направлено 16 пропозицій щодо удосконалення роботи програмно-
апаратного комплексу автоматизованої системи збору даних статистичної 

звітності “Кабінет респондента” та підсистеми електронної звітності 
інформаційно-комунікаційної системи органів Державної служби статистики 

України. 
У червні 2022 року проведено тестування (апробація) проєкту 

розробленої Держстатом звітно-статистичної документації державного 
статистичного спостереження «Обстеження щодо подорожей 
домогосподарств (для внутрішнього та виїзного туризму)» за формою 
Анкета № 1-ВВТ (річна) «Подорожі членів домогосподарства», в якому 
взяли участь 20 домогосподарств. Дане обстеження передбачає отримання 
інформації щодо подорожей домогосподарств (для внутрішнього та виїзного 
туризму), зокрема, витрат домогосподарств, пов’язаних з подорожами, 
участі членів домогосподарств у подорожах та характеристик їхніх 
подорожей.  

Відповідно до пункту 8 Плану заходів з виконання Програми розвитку 
державної статистики до 2023 року щодо запровадження в статистичну 
практику сучасних технологій збору даних із застосуванням мобільних 
електронних пристроїв або вебопитувань у ході проведення вибіркових 
обстежень населення (домогосподарств) у липні 2022 року було проведено 
тестування (апробацію) проєктів розробленої звітно-статистичної 
документації вибіркового обстеження «Статистика доходів та умов життя в 
Європейському Союзі (EU-SILC) в 4 домогосподарствах області за формами 
№1-ЄО-ДУЖ «Склад домогосподарства», №2-ЄО-ДУЖ «Анкета 
домогосподарства», №3-ЄО-ДУЖ «Індивідуальна анкета». 

Відбувається подальший розвиток та вдосконалення Реєстру 
статистичних одиниць (РСО), який є основою для формування переліків 
респондентів ДСС, зокрема з метою уточнення інформації щодо діяльності 
підприємств для підвищення якості даних РСО у вересні 2022 року 
проведено ДСС за формою № 1-РСО (актив) «Анкета обстеження стану 
економічної активності підприємства». 

Проводилась робота щодо ідентифікації місцевих одиниць на основі 
даних ДСС та актуалізація інформації щодо них у РСО. Протягом  2022 року 
актуалізовано дані в РСО щодо 32 місцевих одиниць, які здійснювали 
діяльність на території області.  
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Продовжувалось ведення адміністративної складової РСО – ЄДРПОУ. 

Станом на 1 січня 2023 року в ЄДРПОУ області налічувалось 31,1 тис. 
юридичних осіб та 1,6 тис. відокремлених підрозділів.   

Упродовж 2022 року з ЄДРПОУ було надано 106 відомостей та 
підготовлено 79 відповідей на запити. 

  
2. Регламентування основної діяльності  

 
З метою забезпечення своєчасного та якісного виконання плану ДСС 

на 2022 рік та проєкту технологічної програми ДСС на 2022 рік Головним 

управлінням статистики було сформовано проєкт технологічної програми 
ДСС Головного управління статистики на 2022 рік з використанням 

Автоматизованої системи ведення технологічної програми ДСС. 
Крім того, з метою ефективної організації роботи та якісного                   

виконання поставлених завдань у 2022 році в Головному управлінні  
статистики   удосконалено та/або актуалізовано: 

1) Порядок організації та функціонування системи внутрішнього 
контролю та управління ризиками в Головному управлінні статистики в 

Івано-Франківській області; 
2) Порядок проведення робіт щодо інформаційного наповнення 

офіційного вебсайту Головного управління статистики в Івано-Франківській 
області; 

3) Порядок отримання коштів для виплати домогосподарствам за 
участь в обстеженні умов їхнього життя та проведення контролю за 

здійсненням цих виплат; 

4) Порядок здійснення контролю за станом виконання документів у 
Головному управлінні статистики в Івано-Франківській області; 

5) Порядок роботи за зверненнями, що надходять на телефонну 
«гарячу лінію» Головного управління статистики; 

6) Положення про експертну комісію Головного управління 
статистики; 

7) Положення про Комісію з питань роботи із службовою інформацією 
Головного управління статистики; 

8) Положення про комісію з питань надзвичайних ситуацій Головного 
управління статистики; 

9) Положення про штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 
об’єктового рівня Головного управління статистики; 

10) Положення про формування цивільного захисту в Головному 
управлінні статистики; 

11) Інструкцію про порядок ведення обліку, зберігання, використання 

і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять 
службову інформацію, у Головному управлінні статистики; 

12) План організаційно-технічних заходів щодо кібербезпеки та 
захисту інформації в Головному управлінні статистики; 

13)  План заходів з енергозбереження із забезпеченням зменшення 
витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв Головного управління 

статистики; 
14) План заходів Головного управління статистики щодо запобігання 

корупції. 
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   3. Розвиток інформаційних технологій 

 
У 2022 році ужито заходів із посилення захисту інформаційних 

ресурсів Головного управління статистики від знищення, пошкодження, 
блокування, витоку, несанкціонованого доступу, ураження вірусами тощо. 

З цією метою забезпечено виконання плану організаційно-технічних 
заходів щодо кібербезпеки та захисту інформації в Головному управлінні 

статистики, удосконалено структуру інформаційно-комунікаційної системи 
Головного управління статистики (далі – ІКС ГУС), що дозволило 

забезпечити стабільність і надійність її функціонування, зменшити ризики 

кіберзагроз, забезпечити функціонування комп’ютерного та серверного 
обладнання, антивірусний та антиспамовий захист робочих станцій та 

серверів.  
Взято участь в організованих Держстатом навчаннях та забезпечено 

використання хмарних сервісів Microsoft 365. 
Продовжувалися роботи щодо переведення державних статистичних 

спостережень до Інтегрованої системи статистичної інформації, яка 
забезпечує єдине середовище для збирання, оброблення, аналізу та 

зберігання статистичної інформації. В цьому середовищі у 2022 році 
здійснювалось оброблення звітності за 38 статистичними формами                              

(у 2021 році – за 34 формами). Проводились роботи щодо оновлення 
комплексів електронної обробки інформації (далі – КЕОІ), зокрема протягом 

2022 року фахівці Головного управління статистики провели апробацію 
КЕОІ «Природний рух населення (місячна)»  та за формами № 2-ферм 

(річна) і № 1-КЗР (річна).  

У 2022 році оновлено версію програмного забезпечення 
«Автоматизована система обліку статистичних звітів», зокрема змінено 

алгоритм визначення періодів звітування та у зв’язку зі зміною 
адміністративно-територіального устрою додано програму перетворення 

кодів територій КАТОТТГ та КОАТУУ. 
Протягом 2022 року забезпечувалась технічна підтримка та 

супроводження системи електронного документообігу органів державної 
статистики (далі – СЕД ОДС). Забезпечено підключення до СЕД ОДС 100% 

загальної кількості робочих місць користувачів. Забезпечено інтеграцію 
СЕД ОДС Головного управління статистики з системою електронної 

взаємодії органів виконавчої влади, заключено договір про надання послуг 
з використання Системи електронної взаємодії органів виконавчої влади з 

Державним підприємством «Дія». 
Для забезпечення єдиного обліку господарських та фінансових 

операцій виконувалися роботи в ЄІАС ФГД ОДС. Для подання фінансової та 

бюджетної звітності до органів Державного казначейства використовувався 
особистий електронний кабінет в автоматизованій системі  «Є-Звітність». 

Організовано використання кваліфікованих електронних довірчих 
послуг працівниками Головного управління статистики відповідно до вимог 

чинного законодавства. Забезпечено отримання 4 нових кваліфікованих 
електронних підписів, скасовано 24 кваліфіковані сертифікати відкритих 

ключів. 
Питання використання та розвитку іт-технологій розглядалося на 

засіданнях колегії Головного управління статистики, зокрема щодо 
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функціонування інформаційно-комунікаційної системи Головного 

управління статистики, виконання заходів щодо посилення технічного 
захисту інформації, результатів функціонування системи електронної 

звітності в Головному управлінні статистики. 
                        

ІІ. ВЗАЄМОДІЯ З КОРИСТУВАЧАМИ ТА РЕСПОНДЕНТАМИ 
 

1. Взаємообмін інформаційними ресурсами 
 

Внаслідок проведених Головним управлінням статистики підготовчих 

робіт, за дорученням Державної служби статистики України, у лютому 2022 
року підписано нову Угоду щодо взаємообміну інформаційними ресурсами 

між Державною службою статистики України та Івано-Франківською 
обласною державною адміністрацією (далі – Угода), у якій враховані 

пропозиції, надані Івано-Франківською облдержадміністрацією та 
Державною службою статистики України. В рамках виконання даної Угоди 

упродовж 2022 року надходили адміністративні дані щодо закладів охорони 
здоров’я, установ з рухомим складом населення та інституційних установ, 

природоохоронних заходів, стану автомобільних доріг та маршрутних 
перевезень. 

Упродовж 2022 року здійснювався взаємообмін інформаційними 
ресурсами із співвиробниками офіційної статистичної інформації та іншими 

органами державного управління на підставі укладених угод. Відповідно до 
Порядку погодження органами державної статистики методології та звітної 

документації, що пов’язані зі збиранням та використанням адміністративних 

даних для формування інформації та підготовки статистичних продуктів зі 
статистики населення, освіти, культури, охорони здоров’я, соціального 

захисту, правосуддя та злочинності, транспорту Головним управлінням 
статистики отримано дані за 74  формами  адміністративної звітності, які 

надходили від Івано-Франківської обласної державної адміністрації, Івано-
Франківської обласної прокуратури, територіального управління Державної 

судової адміністрації України в Івано-Франківській області, Івано-
Франківського відділу служби статистики регіональної філії «Львівська 

залізниця».  
Для формування інформаційної бази статистики населення та міграції 

з адміністративних джерел отримано та опрацьовано 65,1 тис. актів 
цивільного стану та відомостей щодо зміни реєстрації місця проживання                

(у 2021 році – 79,4 тис.). 
Зазначена інформація використовувалася при підготовці статистичних 

продуктів. 

 
2. Звітне навантаження 

 
Загальна кількість респондентів, які звітували у 2022 році до 

Головного управління статистики за формами ДСС і подавали фінансову 
звітність, становила 10,4 тис. (у 2021 році – 12,1 тис). У 2022 році 

Головним управлінням статистики опрацьовано 178,4 тис. первинних звітів 
(у 2021 році – 242 тис. звітів).  
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У 2022 році Держстатом, згідно з Указом Президента України від 

25.02.2022 № 64/2022 "Про введення воєнного стану" та Закону України 

від 03.03.2022 № 2115-IX "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності 

та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни", 

призупинено роботи щодо проведення щорічної оцінки звітного 

навантаження на респондентів відповідно до Методики вимірювання 

звітного навантаження на респондентів, затвердженої наказом Держстату 

від 14.05.2013 № 149, до припинення чи скасування воєнного стану або 

стану війни й отримання органами статистики повного масиву звітів від 

респондентів. 

У 2022 році респонденти мали змогу звітувати в електронному вигляді 

за 88 із 99 форм ДСС, що становить 88,8% від загальної кількості форм 

державних статистичних спостережень, які подавалися респондентами. При 

цьому приймання фінансової звітності в електронному вигляді 

здійснювалося за допомогою автоматизованої системи «Єдине вікно 

подання електронної звітності», яка дає можливість респондентам 

одночасно звітувати до органів державної статистики та Державної 

податкової служби України. 

На виконання Програми розвитку державної статистики до 2023 року, 

якою передбачено збільшення кількості респондентів, які подають ДСС в 

електронному вигляді, Головним управлінням статистики забезпечено 

отримання за 2022 рік статистичної звітності в електронному вигляді від 

89,7% унікальних респондентів, які залучені до звітування та звіти яких 

прийняті до подальшої обробки (за 2021 рік – від 81,9% респондентів).   

Частка статистичних звітів, поданих респондентами в електронному 

вигляді у 2022 році, становила 97,2% від загальної кількості статистичних 

звітів, що були подані до Головного управління статистики (у 2021 році – 

93,4%).  

З метою отримання інформації, необхідної для макроекономічних 

розрахунків всебічного аналізу рівня життя населення, комплексної оцінки 

стану ринку праці та розрахунків основних показників у галузі сільського 

господарства, Головним управлінням статистики у січні–лютому 2022 року 

проводились вибіркові обстеження населення (домогосподарств): 

обстеження умов життя домогосподарств, обстеження робочої сили та 

обстеження сільськогосподарської діяльності населення у сільській 

місцевості, а також модульні обстеження щодо самооцінки доходів 

домогосподарства та доступу домогосподарств до інформаційно-

комунікаційних  технологій. За цей період опрацьовано близько  12 тис. 

запитальників та анкет за результатами проведення спеціально 

організованих вибіркових та модульних обстежень населення 

(домогосподарств) (у 2021 році – 42 тис.).  

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні проведення 

вибіркових обстежень населення (домогосподарств) призупинено. 

Водночас, для формування вибіркових сукупностей домогосподарств для 

проведення обстежень умов життя домогосподарств та робочої сили                      

у 2023 році у серпні-вересні 2022 року проведено актуалізацію списків 

адрес домогосподарств у 9 містах та селищах та 55 населених пунктах 
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сільської місцевості. Також, для проведення у 2023 році опитування 

домогосподарств щодо використання окремих типів ламп на замовлення 

Міністерства енергетики України, проведено тестування проєкту анкети з 

цієї тематики. 

З метою вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області 

працівниками Головного управління статистики проводилося 

спостереження за змінами цін (тарифів) відповідно до споживчого набору 

товарів (послуг)-представників, для подальших розрахунків індексів 

споживчих цін на державному рівні. Розрахунки індексів споживчих цін, 

починаючи з даних за січень 2022 року, здійснюються за оновленою 

Методологією, якою передбачено застосування актуалізованого споживчого 

набору товарів (послуг)-представників, який планово, раз на 5 років, 

переглянуто: включено нові товари/послуги та вилучено морально 

застарілі товари/послуги, що втратили актуальність або мають мізерні 

частки грошових споживчих витрат; склад споживчого набору збільшено із 

328 до 335 позицій. Всього у 2022 році опрацьовано 4 тис. бланків 

реєстрації цін (тарифів) на споживчі товари (послуги). 

Крім цього, щоденно проводився моніторинг цін на основні соціально- 

значущі товари, щотижнево – на товари протиепідемічного призначення. 

 
3. Сервіс електронного звітування «Кабінет респондента» 

 
У 2022 році респондентами активно використовувався розроблений 

Держстатом сервіс електронного звітування "Кабінет респондента", який 
дозволяє респондентам безоплатно звітувати в онлайн-режимі до органів 

державної статистики за 77 формами ДСС.  

Протягом 2022 року за допомогою сервісу електронного звітування  
“Кабінет респондента” від 1460 респондентів області (16% від загальної 

кількості респондентів, що подавали звітність в електронному вигляді) 
отримано  10,3 тис. електронних статистичних звітів (9% від загальної 

кількості поданих статистичних звітів).  
З використанням модуля «Чат» сервісу електронного звітування 

"Кабінет респондента" фахівцями Головного управління статистики 
респондентам надано 17 відповідей. 

У 2022 році з використанням сервісу електронного звітування 
«Кабінет респондента» проведено тестування нового функціоналу для 

передачі органами реєстрації електронних форм 1-реєстрація та 1-зняття, а 
також проєктів удосконаленого інструментарію 5 форм державних 

статистичних спостережень. За результатами проведеної роботи на 
державний рівень направлено 23 пропозиції.  

У 2022 році з використанням Адміністративної частини сервісу 

електронного звітування «Кабінет респондента» фахівцями Головного 
управління статистики проведено тестування електронних анкет для 

проведення обстеження домогосподарств за формами № 1-ОРС «Анкета 
домогосподарства» та № 2-ОРС «Анкета обстеження робочої сили» серед  

12 домогосподарств. За результатами проведеної роботи на державний 
рівень направлено 25 пропозицій.  
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Крім того, з використанням даного сервісу проведено тестування 

шаблонів 5 форм електронної звітності. За результатами проведеної роботи 

на державний рівень направлено протоколи тестування. 

 

4. Взаємодія з респондентами 

 

Налагодження та підтримка партнерських взаємовідносин з 

респондентами, як один з пріоритетних напрямів діяльності органів 

державної статистики, здійснюється на постійній основі шляхом реалізації 

Політики Держстату України у сфері взаємодії з респондентами та 

постачальниками адміністративних даних. 

З метою інформування респондентів на вебсайті Головного 

управління статистики функціонує розділ «Для респондентів», де 

розміщується звітно-статистична документація, календар подання форм 

державних статистичних спостережень та фінансової звітності, інформація 

щодо змін в методології складання статистичної звітності, діють сервіси 

щодо подання звітності в електронному вигляді, для визначення кодів за 

КВЕД, отримання довідки щодо переліку форм звітності, до звітування за 

якими залучено респондента.  

У 2022 році в рубриці «Інтернет-наради з респондентами державних 

статистичних спостережень» розміщувались  матеріали нарад у форматі 

інформаційної графіки щодо змін у методології державних статистичних 

спостережень, порядку складання та подання державної статистичної 

звітності.  

Проведено 31 інструктивну нараду (в т.ч. 28 – з питань 

запровадження нових або внесення змін до чинних державних 

статистичних спостережень), які відвідали майже 2 тис. респондентів. 

Також проведено 606 заходів щодо надання консультативної допомоги 

(роз’яснень), підготовлено 13,4 тис. листів (повідомлень, відповідей).  

Крім того, на електронні адреси респондентів направлено 4,6 тис. 

листів-подяк за участь у державних статистичних спостереженнях у період 

дії воєнного стану в Україні та 5,1 тис. інформаційних повідомлень щодо 

змін у порядку подання звітності до органів державної статистики у зв’язку 

з набранням чинності з 01 січня 2023 року Закону України «Про офіційну 

статистику».   

Для оперативного інформування респондентів Головним управлінням 

статистики забезпечено функціонування Вайбер-спільноти «Франківськстат 

респондентам», в якій розміщується інформація щодо термінів подання 

звітності, особливостей звітування в умовах дії воєнного стану,  

оголошення для респондентів тощо. 

З метою вивчення думки респондентів щодо взаємодії з органами 

державної статистики, організації приймання звітності, зокрема в 

електронному вигляді,  зручності статистичного інструментарію у 2022 році 

проведено 4 анкетні опитування, отримано та опрацьовано 432 анкети. 

Результати опитувань розміщено на вебсайті Головного управління 

статистики у розділі «Анкетні опитування». 

 

http://www.ifstat.gov.ua/RIZN/NARADA_GUS/NARADY-GUS.HTM
http://www.ifstat.gov.ua/RIZN/NARADA_GUS/NARADY-GUS.HTM
http://www.ifstat.gov.ua/RIZN/NARADA_GUS/NARADY-GUS.HTM
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5. Відкритість і доступність статистичної інформації   
 

Основним джерелом поширення інформації є офіційний вебсайт 
Головного управління статистики (https://www.ifstat.gov.ua), який є 
важливою інформаційною базою для різних категорій користувачів, засобів 
масової інформації та респондентів.  

На даному інтернет-ресурсі у вільному доступі розміщується вся 

статистична інформація та публікації, які підготовлені відповідно до плану 

ДСС, зокрема: 

263 матеріали у розділі «Статистична інформація»; 

43  експрес-випуски; 

77 повідомлень та прес-випусків; 

3  бюлетені. 

Ведеться розділ «Інфографіка», який містить матеріали щодо 

соціально-економічного розвитку регіону у вигляді графіків та діаграм, 

тематичні презентаційні публікації до свят, пам’ятних дат і визначних подій. 

Загалом упродовж року підготовлено та розміщено у розділі 45 матеріалів у 

форматі інфографіки. 

Протягом 2022 року зафіксовано майже 50 тис. відвідувань 

офіційного вебсайту. 

Водночас, відповідно до Закону України від 03 березня 2022 року 

№ 2115-IX "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни" респонденти мають 

право не подавати статистичну та фінансову звітність під час воєнного 

стану або стану війни та протягом трьох місяців після його припинення, що 

зробило неможливим забезпечення повноти формування органами 

державної статистики статистичної інформації. Починаючи з даних за лютий 

2022 року, призупинено оприлюднення статистичної інформації за 

винятком індексу споживчих цін, зовнішньої торгівлі товарами, окремої 

інформації за періоди 2022 року, а також за 2021 рік і попередні періоди. 

Органи державної статистики поновлять оприлюднення статистичної 

інформації у повному обсязі після завершення встановленого законом 

терміну для подання статистичної та фінансової звітності.  

Забезпечено інформування користувачів статистичної інформації 

щодо умов поширення статистичної інформації у період дії воєнного стану 

або стану війни, зокрема шляхом розміщення повідомлень на офіційному 

вебсайті Головного управління статистики, на сторінці Головного 

управління статистики у соціальній мережі Фейсбук, Вайбер-спільноті 

«Франківськстат  користувачам". 

 

Поширення інформації 

Для інформування суспільства, органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування щодо соціально-економічної ситуації в регіоні Головне 

управління статистики у 2022 році підготувало з урахуванням змін в умовах 

поширення інформації під час дії воєнного стану 155 статистичних 

продуктів (бюлетенів, збірників, довідників, буклетів, доповідей, оглядів). 
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Для зручності користувачів на вебсайті Головного управління 

статистики представлено річний календар оприлюднення інформації, анонс 

оприлюднення інформації, а також каталог статистичних публікацій 

Головного управління статистики. 

Результати державних статистичних спостережень використовувались 

також для інформаційного забезпечення моніторингу виконання 

регіональних програм та планів заходів, зокрема: 

1) Програми соціально-економічного та культурного розвитку Івано-

Франківської області; 

2) Регіональної цільової програми розвитку малого та середнього 

підприємництва в Івано-Франківській області; 

3) Плану заходів щодо виконання положень Територіальної угоди між 

Івано-Франківською обласною державною адміністрацією, Івано-

Франківським обласним об’єднанням організацій роботодавців та Радою 

профспілок Івано-Франківської області; 

4) Плану заходів щодо реалізації державної політики у сфері 

зайнятості населення та стимулювання створення нових робочих місць. 

 

Соціальні мережі 

Ведеться сторінка  Головного управління статистики в соціальній 

мережі "Фейсбук" на якій розміщуються посилання на оновлену інформацію 

вебсайту Головного управління статистики, анонси проведення 

комунікаційних заходів, інформація про події до святкових дат, 

відеопрезентації статистичних збірників. Загалом у 2022 році було 

підготовлено та оприлюднено 347 матеріалів. 

 

6. Доступ до публічної інформації 

 

З метою забезпечення права громадян на отримання публічної  

інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» Головним управлінням статистики у 2022 році було надано 

відповіді на 13 запитів (у 2021 році – 56). Щомісячно звіт щодо 

задоволення запитів на інформацію розміщується на офіційному вебсайті 

Головного управління статистики.  

 

7. Проведення анкетних опитувань користувачів  

 

З метою визначення та задоволення потреб користувачів у 

статистичних даних Головним управлінням статистики у 2022 році 

проведено 11 анкетних опитувань користувачів, у т.ч. спільно з 

Держстатом – 10 опитувань, зокрема зі статистики ринку праці, 

промисловості, сільського, лісового та рибного господарства, обстежень 

умов життя домогосподарств, міграційного руху населення, діяльності 

підприємств, індексів цін на житло, наукової та інноваційної діяльності.  

У 2022 році Головним управлінням статистики організовано 

проведення ініціативного анкетного опитування  «Щодо рівня задоволення 

потреб користувачів у доступі до публічної інформації». Анкета даного 



 

 Звіт про результати діяльності Головного управління статистики 
 в Івано-Франківській області за 2022 рік 

13 

 ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ  

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

опитування була розміщена на вебсайті Головного управління статистики 

та надіслана на електронні адреси користувачів.  

Усього від користувачів було отримано й опрацьовано 47 анкет. 

Результати опитувань розміщено на вебсайті Головного управління 

статистики у розділі «Анкетні опитування». 

 

8. Комунікаційні заходи 
 

З метою активізації зовнішніх комунікацій, підвищення рівня 

статистичної грамотності упродовж 2022 року проведено 9 заходів                    

(у т.ч. 5 в онлайн-форматі) з користувачами статистичної інформації, 

зокрема з питань діяльності органів державної статистики, проведення 

ДСС, методології та методики розрахунків статистичних показників, 

напрямів та можливостей їх застосування, в яких взяли участь 214 осіб.  

Для проведення заходів з підвищення статистичної грамотності 

користувачів підготовлено презентаційні матеріали у форматі інфографіки 

на тему «Статистичне виробництво: від збирання звітів до поширення 

статистичної інформації». 

У частині виконання заходів Комунікаційної стратегії Держстату                            

на період до 2023 року з метою активізації та налагодження нових шляхів 

зовнішніх комунікацій, надання інформаційної підтримки користувачам 

статистичної інформації Головним управлінням статистики ведеться  

Вайбер-спільнота «Франківськстат  користувачам". 

 

Співпраця зі ЗМІ 

Проводилась робота з висвітлення результатів ДСС у засобах масової 

інформації (далі – ЗМІ), обласних і місцевих друкованих та Інтернет-

виданнях. За результатами моніторингу оприлюднення матеріалів, 

підготовлених Головним управлінням статистики, у ЗМІ упродовж                    

2022 року зафіксовано 8 оприлюднень повідомлення «Про економічне і 

соціальне становище області» та 2,7 тис. інших публікацій. Найчастіше 

інформація з’являлась в інтернет-виданнях: «Агенція новин Фіrtka.if.ua», 

«Pravda.if.ua», «ГОЛОС ІФ», «Дзеркало Медіа», «Galka.if.ua», «Ратуша», 

ПІК, Західний кур’єр, KURS, UA:КАРПАТИ. 

 

9. Звернення громадян  

 

Згідно з вимогами Конституції України, Закону України "Про 

звернення громадян" та на виконання Указу Президента України від 

07.02.2008 №109/2008 "Про першочергові заходи щодо забезпечення 

реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування" органи державної 

статистики області проводили відповідну роботу щодо розгляду звернень 

громадян.  Упродовж 2022 року було розглянуто 38 звернень. Найбільше 

звернень (18 або 47,4%) надійшло від громадян м.Івано-Франківська.  

Усі звернення розглянуті відповідно до норм чинного законодавства. 
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Найбільш актуальними питаннями, що порушували громадяни у 

зверненнях були: кадрові питання, питання праці та заробітної плати. 

Інформацію про роботу зі зверненнями громадян розміщено на 

вебсайті Головного управління статистики. 

 
ІІІ. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ 

 
1. Кадровий склад та освітній рівень персоналу 

 
Станом на 01 січня 2023р. штатним розписом в Головному управлінні 

статистики передбачено 118 посад, фактично працює 127 осіб.  
Статус  державного  службовця  мають 96 осіб (75,6%  від загальної  

кількості працівників), із них посади  керівників  обіймають 35 осіб, 
спеціалістів – 61, що становить відповідно 36,5% і 63,5%. 

Питома вага жінок, які працюють на посадах державних службовців, 
становить 91,7%. Посади керівників різних рівнів зайняті жінками на 
85,8%, спеціалістів – на 96,7%. 

Високим є освітній рівень персоналу Головного управління 
статистики: вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста) мають 92 особи, або 
95,8% загальної кількості державних  службовців, вищу освіту ступеня 
молодшого бакалавра та бакалавра – 4 держслужбовці (4,2%). При цьому                          
24 державні службовці Головного управління статистики (25% їх загальної 
чисельності) мають дві або більше вищі освіти,  з них  15 керівників                         
та 9 спеціалістів. 

Загалом  станом на 01 січня 2023 року в Головному управлінні 
статистики працює 22 державні службовці, які мають ступінь магістра 
державного управління або публічного управління та адміністрування. 

Стаж роботи в системі органів державної статистики до 5 років мають 
3,1% державних службовців, 7,3% – від 5 до 10 років і 89,6% – понад                      
10 років. При цьому 97% керівників та 85,2% спеціалістів працюють в 
органах державної статистики понад 10 років, 74,3% та 47,5% відповідно 
працюють в системі понад 20 років, що є ознакою стабільності системи 
органів державної статистики. 

За віковим складом у Головному управлінні статистики переважають 
державні службовці у віці від 46 до 55 років (34,4% від загальної кількості 
державних службовців). Питома вага кількості молодих працівників віком                         
до 35 років складає 8,3%.  

Упродовж року усього було прийнято 7 нових працівників, з них 4 – 
на посади державної служби: 1 – за результатами конкурсу; 3 – без 
проведення конкурсу в період дії воєнного стану. 

Звільнено з посад упродовж 2022 року 47 працівників, 26 з яких 
обіймали посади державних службовців. При цьому за власним бажанням 
та угодою сторін вибули 35 осіб (74,5% усіх звільнених), із яких 6 –                        
у зв'язку з виходом на пенсію; 8 осіб (17,0%) були звільнені у зв'язку                     
з скороченням чисельності або штату;  3 особи (6,4%) припинили роботу                     
у зв'язку з переведенням до іншої установи; 1 особа (2,1%) – у зв'язку                  
з закінченням строку трудового договору. 

Плинність кадрів у 2022 році в цілому серед працівників становила 
19,7%, що на 13,2 відсоткового пункту більше значення цього показника               
у 2021 році. Показник плинності кадрів серед державних службовців – 
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13,1% (у 2021 році – 1,7 %), що більше  на  11,4 відсоткового пункту                   
від показника за попередній рік. 

Протягом жовтня–листопада 2022 року оцінено результати діяльності    

93 державних службовців  Головного управління статистики, які займають 
посади державної служби категорій «Б» і «В». Отримали оцінку «відмінно»    

42 державні службовці (45,2% із загального числа оцінених),               
«позитивно» – 51 державний службовець (54,8%). Серед державних 

службовців, які одержали оцінку «відмінно», 23 державні службовці 
категорії «Б», 19 – категорії «В».  

 
2. Підвищення рівня професійної компетентності працівників 

 

Упродовж  2022 року державними службовцями Головного управління 
статистики забезпечено виконання індивідуальних програм за рахунок 

участі у навчанні за професійними та короткостроковими програмами, 
внутрішньому навчанні та шляхом самоосвіти. За цей період рівень 

професійної компетентності з отриманням відповідних документів 
підвищили 96 державних службовців (100%). Всього отримано                                  

99 відповідних документів, при цьому 75,7% з них отримано при 
підвищенні кваліфікації за короткостроковими програмами, 24,3% – за 

професійними. 
Упродовж  2022 року 2 державні службовці пройшли функціональне 

технічне навчання з отриманням відповідних документів у навчально-
методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності в Івано-

Франківській області. 
В рамках самоосвіти  96 держслужбовців успішно завершили з 

отриманням сертифікатів курси на національній онлайн-платформі з 

цифрової грамотності «Дія. Цифрова освіта» («Проведення класифікації 
посад державної служби», «Держава без бар’єрів», «Цифрові 

держслужбовці», «Як громаді стати цифровою», «Доступ до публічної 
інформації», «Основи кібергігієни», «Що таке державна політика і як її 

формувати»), на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus 
(«Інформаційна безпека», «Державним службовцям про державну 

службу», «Взаємодія органів державної влади з громадськістю», «Права 
людини для держслужбовців», «Навчання з попередження ризиків від 

вибухонебезпечних предметів», «Зрозуміло про конфлікт інтересів», 
«Просто про  е-декларування», «Дезінформація: види, інструменти та 

способи захисту»), в Студії онлайн-освіти ВУМ ONLINE:  «Побудова 
кар’єри», LINGVA: «Персональна ефективність», «Тайм-менеджмент у 

публічному управлінні», в ТзОВ «Академія радник» «Як визначати 
очікувану вартість закупівлі в умовах воєнного стану та як її 

обгрунтовувати. Практичні рекомендації від представника замовника», на 

платформі EDERA («Захист персональних даних»),  прослухали вебінари, 
організовані Цифровим видавництвом MCFR, взяли участь у внутрішніх 

навчаннях, опрацювали методичні вказівки, роз’яснення, зміни в 
законодавстві, тощо.  

Відповідно до Положення про наставництво в органах державної 
статистики, затвердженого наказом Держстату від 30 грудня 2015 року 

№376, форму індивідуально спрямованого фахового навчання – 
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наставництво   застосовано протягом звітного періоду до 4 працівників 

(новоприйняті, працівники, які перебували в довготривалій відпустці і 
повернулися до виконання своїх обов'язків), з них 3 працівники опанували 

програму вступного навчального курсу для нових працівників органів 
державної статистики і успішно склали тестування. 

 
ІV. ІНШІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
1. Правова та антикорупційна діяльність  

 

Протягом 2022 року проведено юридичну експертизу 130 наказів 
Головного управління статистики з основної діяльності, а також                          

119 договорів та додаткових угод до них фінансово-господарського 
характеру.  

З метою дотримання положень законодавчих актів про державну 
службу, виконання вимог антикорупційного законодавства, запобігання 

проявам корупції в Головному управлінні статистики протягом 2022 року 
забезпечувалось виконання Антикорупційної програми Держстату на 2021–

2023 роки (погоджена Рішенням НАЗК від 26.06.2021 №342/21) та Плану 
заходів в Головному управління статистики щодо запобігання корупції на 

2022 рік, затверджених наказом від 30.12.2021 № 118. Серед державних 
службовців Головного управління статистики проводилася методично-

роз’яснювальна робота щодо виконання антикорупційного законодавства, 
спрямована на посилення превентивних заходів щодо запобігання корупції, 

зокрема проведено 17 навчань з працівниками та надано                               

158 індивідуальних консультацій.  
Питання щодо дотримання норм антикорупційного законодавства, 

запобігання корупції виносилися на розгляд колегії Головного управління 
статистики. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від                        
16 вересня 2022 року №824-р “Про проведення функціонального аудиту 

органів виконавчої влади” з метою підвищення ефективності державного 
управління та державної служби у жовтні 2022 року здійснено 

функціональний аудит Головного управління статистики шляхом аналізу 
його функцій в умовах воєнного стану. Розроблено та надано на державний 

рівень пропозиції щодо роботи Головного управління статистики в умовах  
воєнного стану та в післявоєнний період. 

 
2. Результати фінансової діяльності, управління об’єктами 

державної власності 

  
Діяльність Головного управління статистики у 2022 році  

здійснювалась відповідно до Плану державних статистичних спостережень, 
у межах затверджених кошторисних призначень та згідно із затвердженими 

штатними розписами.  
Видатки державного бюджету у  2022 році для Головного управління 

статистики (з урахуванням змін) були затверджені в обсягах 29,6 млн грн, 
в тому числі видатки загального фонду – 28,6 млн грн, спеціального              

фонду – 1,0 млн гривень.  
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Касові видатки становили 28,5 млн грн, у тому числі видатки 

загального фонду склали 28,3 млн грн, спеціального фонду – 0,2 млн грн, з 
них за бюджетними програмами: 

КПКВК «Керівництво  та  управління  у сфері статистики» –                            
28,4 млн грн, з яких  видатки загального фонду – 28,2 млн грн, 

спеціального фонду – 0,2 млн грн; 
КПКВК «Статистичні спостереження» – 0,1 млн грн; 

Співвідношення касових видатків  загального  фонду  у  2022  році  
складали: 

1) оплата  праці  та  нарахування  на  неї  –  26634,6 тис. грн 

(93,9%); 
2) оплата  енергоносіїв  – 1606,4 тис. грн (5,7%); 

3) інші  види  видатків  – 102,4 тис. грн (0,4%). 
Протягом 2022 року  проводився  моніторинг  ефективності  

використання  фінансових ресурсів, дотримання кошторисних призначень. 
Забезпечено в повному обсязі  розрахунки  за  спожиті  енергоносії  та  

комунальні  послуги. 
Станом на 01.01.2023  дебіторська  та кредиторська  заборгованості 

по загальному фонду відсутні. 
Звіт про використання коштів державного бюджету органами 

державної статистики у 2022 році розміщено на вебсайті Головного 
управління статистики у розділі «Діяльність Головного управління  

статистики». 
Станом на 01.01.2023 на балансі Головного управління статистики 

перебуває 4 об’єкти нерухомого майна (будівлі та адміністративні 

приміщення) загальною площею 5628,9 м2. 
 З метою ефективного використання державного майна, яке 

перебуває на балансі Головного управління статистики, протягом 2022 
року завершено приватизацію 3 об’єктів нерухомого майна загальною 

площею 1191,7 м2 (обсяг коштів, що надійшли до бюджету з урахуванням 
ПДВ, становить 9540,9 тис. грн). 

 Виконано план закупівель товарів та послуг на 2022 рік. 
Протягом 2022 року виконано заходи з підготовки систем 

адміністративної будівлі Головного управління статистики до 
опалювального сезону 2022–2023 років та запуск опалення.  

Проведено заходи з енергозбереження, зокрема щодо часткової 
заміни ламп на енергозберігаючі в кількості 41 одиниці, регулювання 

металопластикових вікон відповідно до сезону.   
Проведено роботи з поточного ремонту в окремих приміщеннях 

Головного управління статистики, зокрема у приміщенні, яке обладнане та 

використовується для укриття працівників Головного управління 
статистики під час оголошення повітряних тривог. 

 


